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ATA DA CENTÉSIMA SEPTUAGÉSIMA OITAVA REUNIÃO DO CONSELHO DA FACULDADE 
DE AGRONOMIA E MEDICINA VETERINÁRIA

Aos oito dias do mês de agosto do ano de dois mil e sete, às nove horas, no auditório da 
Faculdade, realizou-se a Septuagésima Oitava Reunião do Conselho da Faculdade de Agronomia 
e Medicina Veterinária, sob a presidência do Diretor, Ricardo Titze de Almeida. Estiveram 
presentes os conselheiros Ana Maria Rezende Junqueira, José Alencar Carneiro de Freitas, 
Carolina Madeira Lucci (suplente), Márcio Botelho de Castro (suplente), Edwin Pinto de La Sota 
Silva, Ana Lúcia Eduardo Farah Valente, Francisco Ernesto Moreno Bernal (suplente), Carlos 
Alberto da Silva Oliveira, Vânia Lúcia Dias Vasconcellos, Simone Perecmanis, Ângela Patrícia 
Santana, Wenceslau J. Goedert, Luci Sayori Murata e José Américo Soares Garcia. Conselheiros 
ausentes com justificativa: Jairo Pereira Neves e Deborah Clea Ruy. Participaram ainda como 
convidados os seguintes professores: Cícero Lopes da Silva, Concepta M. Mcmanus Pimentel, 
Cristiano Barros de Mello, Eduardo Maurício Mendes de Lima, Flávio Borges Botelho Filho, Itiberê 
Saldanha Silva, João Batista Soares, José Mauro da Silva Diogo, Luiz Antônio Borgo, Maria 
Lucrecia Gerosa Ramos, Sérgio Lúcio Salomon Cabral Filho e Vítor Salvador Picão Gonçalves. 
Aberta a sessão, a Presidência prestou os seguintes informes: Foi prorrogado até o dia quinze de 
agosto, o prazo para encaminhamento dos critérios para alocação de vagas docentes; Carta do 
Magnífico Reitor cumprimentando a Faculdade pela aprovação do Mestrado e Doutorado em 
Agronomia; Circular número seis do Decanato de Ensino de Graduação que trata do adiamento 
do período letivo e Circular número vinte e oito do Magnífico Reitor informando sobre a redução 
da Gratificação de Estímulo à Docência. Em seguida foram referendados por unanimidade o 
Projeto de Extensão do “Curso Básico de Manejo e Enfermagem de Eqüinos” e o pedido de 
renovação da categoria de Pesquisador Associado do servidor Eiyti Kato. Continuando, efetuou a 
leitura do parecer favorável da Coordenadora de Extensão referente ao Projeto de Extensão 
“Curso de Laparotomia em Eqüinos”, que foi aprovado por unanimidade. Logo após, foi aprovada 
por unanimidade, a indicação do professor Eduardo Maurício Mendes de Lima, para 
representante suplente junto a Câmara de Extensão e a indicação do professor João Batista 
Soares, para representante titular junto ao Conselho de Administração. Na seqüência, foi dada a 
continuidade sobre a discussão referente ao Programa de Apoio ao Planoos de Reestruturação e 
Expansão das Universidades Federais. Após ampla discussão por parte dos conselheiros e 
professores presentes, foi deliberado o seguinte: 1. A Faculdade de Agronomia e Medicina 
Veterinária tem interesse em participar do Edital REUNI; 2. A Faculdade de Agronomia e Medicina 
Veterinária não irá apresentar propostas para este edital para o exercício de dois mil e sete. 
Sendo onze horas e cinqüenta minutos, nada mais havendo a tratar, a reunião foi dada por 
encerrada e para fins de direito, foi lavrada esta ata, assinada por mim, Max da Costa Oliveira, 
Assistente de Direção e Ricardo Titze de Almeida, Presidente do Conselho da Faculdade de 
Agronomia e Medicina Veterinária.......................................................................................................

                         


